

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4604期

2024年7月

星期三

17

甲辰年六月十二

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

文明守礼

友善待人



刘海亮调研防汛工作

7月15日上午,县委副书记、县长刘海亮深入到主城区部分路段、铁路下穿涵洞、小区、在建工地等地调研防汛工作,强调要坚持人民至上、生命至上,强化风险意识、树牢底线思维,抓实抓细防汛排涝各项工作,确保安全度汛。

他指出,当前防汛工作已经进入关键阶段,要清醒认识复杂严峻的防汛形势,以“时时放心不下”的责任感抓细抓实防汛各项工作。要密切关注气象预警,及时发布预警信息和防汛救灾知识,提高群众风险防范、应对能力。要全面梳理城区排污排



刘海亮先后到龙兴路五线桥涵洞、兴宝路焦柳线涵洞、郑渝高铁下穿涵洞、南水北调河倒虹吸工程、迎宾大道东段、中兴路、山河路、文峰路、佳田紫金园小区、天宝上院小区、姬袁庄社区等地,实地查看涵洞内部、城区主要道路积水排水情况、建筑工地深基坑汛期安全、社区小区防汛备汛情况,了解雨水管网、抽水泵站等工程设施建设运行情况。

涝管网现状,迅速摸清易积水的区域、路段及其原因,综合采取截流、引流、疏浚等方式,提升城市排水能力。要强化对重点部位、重点场所的日常巡查,加大查险除患力度,强化应急响应联动,进一步提高防汛抢险能力,确保人民群众生命财产安全和城市安全有序运行。

副县长陈国辉参加调研。
(李前进 文/图)

7月12日,平顶山学院党委书记华小鹏到我县对该院大学生“三下乡”实践活动进行慰问,县委副书记,县委书记、监委主任苏明捷,县委常委、肖旗乡党委书记夏上陪同。

活动中,慰问组为大学生们送去了部分生活用品,并详细了解大学生“三下乡”实践活动开展情况。

据了解,此次大学生“三下乡”实践活动为期15天,共有30多名平顶山学院的大学生志愿者来到肖旗乡,分别开展素质拓展课、绘制墙体彩绘、调研编制村庄规划、文艺汇演等实践活动。

在随后召开的座谈会上,苏明捷指出,“三下乡”社会实践活动不仅让学生走出校园,深入社会,增进对基层群众生活的了解,培养学生的社会责任感和实践能力,同时,也为我县和美乡村建设,城乡教育资源均衡发展,城乡一体化建设,增添了一份力量。下一步,希望我县持续加强与平顶山学院的沟通交流,强化校地合作,发挥学科优势,整合专业资源,在发展新质生产力、科技创新、文化教育、乡村振兴等领域建言献策、深化合作,共同分享宝丰发展的新机遇,共创合作双赢新局面。
(牛晨阳)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

平顶山学院领导到我县对大学生“三下乡”实践活动进行慰问

凝聚强大工作合力 全面加强生态区建设

王代强在调研说唱文化生态保护实验区建设工作时强调



7月11日下午,县委书记王代强先后到非物质文化遗产馆项目现场、李新国靠调梆子传承所、郭彩云大调曲子传承所、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心实地调研并召开座谈会,听取我县说唱文化生态保护实验区建设工作基本情况汇报,安排部署下一步重点工作。

就做好说唱文化生态保护实验区建设工作,王代强强调,一要对标对表抓落实。要对照关于开展国家级文化生态保护实验区建设成果验收工作的通知内容,结合《国家级文化生态保护实验区管理办法》等文件精神,厘清工作任务,逐一落实到位。同时,要多学习借鉴先进经验,抓紧时间完善提升,顺利完成验收。二要紧盯重点抓推进。要加快推进国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非物质文化遗产馆项目建设,在保证质量的前提下,倒排工期、挂图作战,确保项目按照计划完工交付。三要注重氛围抓普及。继续开展好非遗“四进两在”活动,利用好民俗节庆,组织开展丰富多彩的非遗展示展演活动,丰富人民群众的精神文化需求,进一步提升干部群众的知晓率和参与度。要加强宣传推广,利用好各类宣传平台,讲好非遗故事、传播非遗声音,努力形成“人人知晓、人人参与”的浓厚氛围。四要整体推进抓保护。要进一步健全完善国家、省、市、县四级非遗代表性项目和传承人名录体系,夯实文化传承基础。要加强对濒危非遗项目的抢救性保护,建立健全非遗数字化档案资料库。说唱中心要发挥好牵头抓总作用,对县域内山川河流、文物遗迹、古建寺庙及矿藏资源、水资源进行整体性保护,不得出现自然资源和生态环境遭到破坏的情况。五要助力发展抓融合。在合理保护的前提下,深入挖掘非物质文化遗产的经济价值,积极探索“非遗+”融合发展新路径,助力县域经济高质量发展。六要压实责任抓联动。生态区建设工作是一项关乎全局的工作,各单位各部门要凝聚强大的工作合力,全面加强生态区建设。说唱中心要与县纪委监委等部门沟通对接,采取多种形式,加强对生态区建设工作的督促检查,确保生态区建设各项工作任务落地落实,一举通过验收,为县域经济高质量发展作出新的更大贡献。

马胜昔、申红霞、阿卫国、杨淑祯、潘廷韬分别陪同。

(郭莎莎 文/陈广灿 图)

县十六届人大常委会召开第二十次会议

7月12日上午,人大常委会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第二十次会议。人大常委会副主任崔仓、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。

会议应出席常委会组成人员32人,实到22人,符合法律规定。

县领导张军广、闻延菲、陈卫东,部分县人代表以及相关单位负责同志列席会议。

会议首先通过了本次会议议程。

会议听取了拟任人员基本情况介绍,表决通过了人事任免。会议听取并审议通过了《宝

丰县人民政府关于基层应急管理体系和能力建设工作情况的报告》,听取并审议通过了《宝丰县人民政府关于持续改善农村人居环境和美乡村建设工作的专项工作报告》,听取并审议通过了《宝丰县人大常委会委员额法官员额检察官履职评议暂行办法(草案)》。会议介绍了“双官”履职评议工作重要事项,对宝丰县2024年度优化营商环境工作重点监督对象进行票选。

刘景华指出,持续改善农村人居环境和美乡村建设工作、基层应急体系和能力建设工

作。(下转第二版)